

2 МАЯ 1973
от

г. Куйбышев

Газета № .

МАЙКОР

Большой интерес вызвали у куйбышевцев гастроли Киевского государственного театра оперетты — одного из старейших сценических коллективов подобного рода. Этот коллектив в скромном времени отпразднует свое сорокалетие. Поэтому можно с уважением говорить не только о его возрасте, но и о том вкладе, который он бнес в развитие и пропаганду советского театрального искусства. Киевляне радовали своим творчеством москвичей и ленинградцев, мианчан и ташкентцев. География их гастролей очень широка. Они неоднократно бывали в Польше и Германской Демократической Республике. Каждая такая поездка являлась настоящим праздником искусства.

И вот киевляне у нас в гостях. Как сказал главный режиссер спектакля, заслуженный деятель искусств Украинской ССР А. Барсегян, они привезли сюда лучшие свои силы. Достаточно сказать, что театр

РАДОСТЬ ВСТРЕЧИ

В КУЙБЫШЕВЕ ПРОДОЛЖАЮТСЯ ГАСТРОЛИ
КИЕВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕАТРА ОПЕРЕТТЫ

представляют народный артист СССР Юрий Гуляев, народный артист УССР Константин Огневой, заслуженные артисты УССР Лидия Запорожцева, Ирина Журавская, Тамара Тимошко, Юрий Бурых и другие.

Первые выступления, состоявшиеся во Дворце спорта, показали, что куйбышевцы не обманулись в своих ожиданиях. Киевляне очень серьезно подготовились для встречи с новым для них зрителем. Такую оценку можно высказать как в отношении выбора программы спектакля-ревю, так и об уровне исполн

ительского мастерства артистов.

Если попытаться выделить особо запомнившиеся номера, назвать особо полюбившихся исполнителей, то придется подробно пересказать весь спектакль «Огни оперетты». Зрители стакин же теплом и радушним благодарили заслуженных артистов театра и пока неизвестных солистов балета.

Первое отделение предстает собой большой и красочный музыкальный спектакль, по которому можно судить о лице опереточного театра, его сценических силах. Зрители с большим удо-

вольствием прослушали фрагменты из оперетты И. Штрауса «Летучая мышь», арию мистера Икса из оперетты И. Кальмана «Принцесса цирка» в исполнении заслуженного артиста УССР А. Михайлова, посмотрели балетную сюиту из оперетты Ю. Милитина «Поцелуй Чапиты».

Наряду с классикой гости показали также произведения современных авторов. Это сцена и дуэт Свояченицы и Писаря из музыкальной комедии А. Рябова «Майская ночь», талантливо исполненные заслуженной артисткой УССР Т. Тимошко и артистом В. Борисенко, фрагменты из оперетты О. Сандлера «Четверо с улицы Жанны», которая впервые была поставлена на сцене Киевского театра оперетты.

Очень тепло были встречены юмористические миниатюры З. Вольского и песни молодого солиста, заслуженного артиста УССР Ю. Бурых.

Особый успех выпал на долю народного артиста СССР Юрия Гуляева и народного артиста УССР Константина Огневого. Уже известные нашему зрителю, они покорили зал, исполнив украинские народные и современные эстрадные песни. Кстати, на этот раз Юрий Гуляев выступает в новом амплуа. Он привез в Куйбышев песни собственного сочинения. Две из них — «Желаю вам» и «Воспоминания о полковом оркестре» — он написал на слова Р. Рождественского. Теплый прием, который был оказан артисту, говорит о том, что любители песни отдают должное таланту не только Гуляева — солиста, но и Гуляева — композитора.

Одним словом, на берегах Волги, киевляне достойно представляют сценическое творчество своей республики, своего народа. И каждый, кто побывает на спектаклях этого театра, получит истинное наслаждение.

Н. КОСТРОМИН.